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CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE


ATA DA 82ª (OCTOGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO PÚBLICA DE PREGÃO, NA FORMA PRESENCIAL, DA CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE - CMBH.

Aos 17 (dezessete) dias do mês de novembro de 2014 (dois mil e quatorze), às 9:30 horas, reuniram-se no Plenário Paulo Portugal da CMBH, à Avenida dos Andradas, nº 3.100, a Pregoeira e a respectiva equipe de apoio, designadas pelas Portarias nºs 14.961 e 15.050, publicadas no Diário Oficial do Município de Belo Horizonte dos dias 27/12/2013 e 14/2/2014, respectivamente, para darem continuidade aos trabalhos da sessão pública do dia 3/11/2014 (77ª sessão pública de 2014), com a finalidade de decidirem sobre o Pregão Presencial nº 61/2014, cujo objeto é a contratação de microempresa ou empresa de pequeno porte para a prestação de serviços de agenciamento de viagens e reservas de hotéis.

Empresas participantes e representantes credenciadas presentes nesta sessão pública:

● ÊXODUS TURISMO VIAGENS E INTERCÂMBIO LTDA. - EPP → Jaqueline Girardi Reis;

● MAKRO VIAGENS E TURISMO LTDA. - ME → representante credenciado não compareceu.
No dia 3/11/2014 foi realizada a primeira sessão pública para decidir sobre o Pregão Presencial nº 61/2014, ocasião em que, ao final da etapa de lances, foi obtido como menor preço por transação o valor negativo constante da tabela seguinte:

	LOTE
	EMPRESA
	PREÇO POR TRANSAÇÃO

 (R$)

	Único
	MAKRO VIAGENS E TURISMO LTDA. – ME
	̵̶  0,01


Ainda naquele mesmo dia 3/11/2014, decidiu a Pregoeira suspender a sessão pública para encaminhamento dos autos à Procuradoria da CMBH, para fins de análise quanto à possibilidade de aceitação do valor negativo.

Dando início aos trabalhos da sessão pública de hoje, dia 17/11/2014, informou a Pregoeira que a Procuradoria da CMBH, ao analisar o processo, não apontou óbices para a aceitação do valor negativo ofertado pela empresa MAKRO VIAGENS E TURISMO LTDA. - ME (doravante denominada simplesmente MAKRO).

A Procuradoria, ainda em seu parecer, afirma que caberá à Pregoeira verificar se o preço ofertado não é inexequível. 
Considerando que o preço ofertado é apenas R$ 0,01 menor que o contrato em curso e o mesmo R$ 0,01 menor que a proposta da licitante segunda colocada no presente certame, a Pregoeira não vê qualquer justificativa que demonstre a inexequibilidade do preço ofertado. 
Nesses termos, decide a Pregoeira aceitar a oferta da referida empresa, quanto ao objeto e valor, em confronto com o termo de referência e com os demais documentos constantes dos autos.
Ato contínuo, passou-se à fase de julgamento da habilitação da empresa MAKRO.

Conferido o lacre e aberto o envelope contendo os documentos de habilitação da empresa MAKRO, foi procedida a consulta aos sites respectivos e impressos os documentos comprobatórios da autenticidade das certidões entregues, os quais foram anexados a esta ata.
Conferidos os documentos de habilitação da empresa MAKRO, foi a mesma declarada INABILITADA, por descumprir o subitem 9.1.3 c/c 9.4.1, “c” do edital (apresentou certidão negativa de falência em cópia simples); bem como o subitem 9.1.4, “a” c/c 9.4.1, “e” do edital (autenticação da comprovação do cadastro do licitante no Ministério do Turismo não foi confirmada pelo site emissor respectivo).
Nos termos do subitem 8.12 do edital, a Pregoeira passou à análise do lance ofertado pela segunda colocada, a empresa ÊXODUS que ofertou o preço de R$ 0,00. Após tentativa de negociação por parte da Pregoeira, afirmou a representante da licitante que não poderia baixar o valor ofertado, mantendo o preço de R$ 0,00.
Nesses termos, decide a Pregoeira aceitar a oferta da referida empresa, quanto ao objeto e valor, em confronto com o termo de referência e com os demais documentos constantes dos autos.
Ato contínuo, passou-se à fase de julgamento da habilitação da empresa ÊXODUS.

Conferido o lacre e aberto o envelope contendo os documentos de habilitação da empresa ÊXODUS, foi procedida a consulta aos sites respectivos e impressos os documentos comprobatórios da autenticidade das certidões entregues, os quais foram anexados a esta ata.

Conferidos os documentos de habilitação da empresa ÊXODUS, foi a mesma declarada HABILITADA, a qual, portanto, sagrou-se VENCEDORA DO CERTAME para o lote único, conforme tabela seguinte:

	LOTE
	EMPRESA VENCEDORA
	PREÇO POR TRANSAÇÃO

 (R$)

	Único
	ÊXODUS TURISMO VIAGENS E INTERCÂMBIO LTDA. – EPP
	0,00


Foi concedida à representante credenciada vista de todos os documentos relacionados a esta sessão pública.

Nada mais havendo a ser tratado e não existindo manifestação de interesse em recorrer por partes das licitantes, a Pregoeira declarou encerrados os trabalhos, lavrando-se a presente ata que segue por ela assinada, pela equipe de apoio e pela representante credenciada, todos abaixo nominados.
	MÁRCIA VENTURA MACHADO
PREGOEIRA
	CRISTIANO RICARDO PEREIRA
EQUIPE DE APOIO


	ELIZA BEGHINI CHELIDONOPOULOS
EQUIPE DE APOIO
	MARCELO ADRIANO DA SILVA
EQUIPE DE APOIO


	ALESSANDRA D. VASCONCELOS  

EQUIPE DE APOIO


	ÊXODUS TURISMO VIAGENS E INTERCÂMBIO LTDA. – EPP

Jaqueline Girardi Reis
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